



Bárosbázi Krónika

VÁROSI KÖNYVTÁR
5630 Békés, Széchenyi tér 4.
45
Tel.: 411-171

BÉKÉS VÁROS ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓJA

INGYENES 2002. MÁJUS V. ÉVFOLYAM 8. SZÁM

Pályázat a IV. Madzagfalvi Napok vendéglátására

Békés Város Önkormányzata, a Városi Sportcsarnok és a Városi Művelődési Központ **2002. szeptember 13-15.** között rendezi meg a IV. Madzagfalvi Napokat, melynek idejére vendéglátói szolgáltatás biztosítására pályázatot ír ki.

A rendezvény fő helyszíne a Városi Művelődési Központ és a Sportcsarnok által határolt terület, a Rendezvény tér.

A pályázatnak tartalmaznia kell, hogy milyen szolgáltatásban (étel-ital kínálat) tudja részesíteni a vendégeket, hány fő ellátását tudja biztosítani gyors, udvarias kiszolgálással (nemcsak ülő vendégekre gondolva), hány alkalmazottal kívánja megoldani a feladatot, milyen referenciákkal rendelkezik. A pályázatban külön térjen ki arra, hogy kapcsolatai révén mennyire tudja segíteni a rendezvényt (újabb szponzorok ajánlása).

Pályázatot több vendéglátással foglalkozó vállalkozó együttesen is benyújthat, ebben az esetben a részfeladatok felosztását jelölni kell. Meg kell nevezni a fővállalkozót, akivel a Városi Művelődési Központ szerződést köt.

A pályázatot elnyert vállalkozás köteles minden hatósági engedélyt beszerezni.

A pályázatokat zárt borítékban a Városi Művelődési Központ címére (5630 Békés, Jantyik M. u. 23-25.) „Vendéglátói pályázat” megjelöléssel kérjük benyújtani.

A pályázat benyújtásának határideje: **2002. május 30.**

A beérkezett pályázatokat **2002. június 5-ig** a szervező bizottság bírálja el, amelynek eredményéről minden pályázót levélben értesítünk.

Az elbírálás után a nyertes pályázóval részletes megállapodást a Városi Művelődési Központ köt.

Pályázati űrlapot és részletes felvilágosítást ingyenesen a Városi Művelődési Központban, Benéné Szerető Hajnalka igazgatótól lehet kérni.

Tájékoztató a szennyvízberuházásról

Békésen 2002. májusától a következő utcákban folynak csatornaépítési munkálatok:

- Décséri utca, Szőlő utca,
- Telep utca, Szélső utca, Asztalos utca, Körösi Csoma Sándor utca, Raktár sor,
- Rákóczi Ferenc utca,
- Szent Pál sor, Csokonai utca,
- Hunyadi utca, Kisvasút sor, Borosgyán utca, Attila utca,
- Fábian utca,
- Szik utca, Gólya utca, Nyíri utca.

Amennyiben bármilyen kérdésük vagy észrevételük van a munkálatokkal kapcsolatban, akkor keressék Gyenge Erzsébetet a 416-494-es telefonszámon.

A városunkban folyó szennyvízberuházás munkálatairól – a Városházi Krónika mellett – folyamatosan tájékoztatja a lakókat a Torony Rádió és az R-Video.

Széchenyi téri kerékpárút

Elkészült a Széchenyi téri kerékpárút még eddig hiányzó szakasza és megtörtént a műszaki átadás-átvétele is. *A kerékpárút forgalomba helyezésére a járdaburkolat elkészülte után kerül sor.* Az épületek és a kerékpárút között teljes szélességben új díszburkolat fog készülni, a Posta előtti parkoló pedig kibővítésre kerül. A régi szervízúton megépül még 3 db 40-40 férő-

helyes kerékpártároló, többi szakasza pedig fel lesz bontva és parkosítva lesz.

Kérjük a lakosokat, hogy a munkák végzése alatt fokozott figyelemmel közlekedjenek, az esetleges kellemetlenségekért türelmüket kérjük.

Tisztelt Adózók!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a 2001. évi helyi iparüzési adó bevallás beadási és megfizetési határideje **2002. május 31.**

Hirdetmény

Békés Város Önkormányzata 3 éves bérbeadásra meghirdeti a tulajdonát képező Nyíri u. 1/1. szám alatti 122 m² alapterületű, a Kossuth u. 30. szám alatti 41 m² alapterületű helyiségeket és a Veres Péter tér 7. szám alatti 17 m² alapterületű garázs helyiséget.

Jelentkezési határidő: **2002. május 24. (péntek) 12,00 óra.**

További információk kérhetők a Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Osztályán (Békés, Petőfi u. 2. szám, 48-as iroda) ügyfélfogadási időben.

Felhívás

A Polgármesteri Hivatal Konyháján előfizetéses ebéd igényelhető – korlátozott számban – 285 Ft/adag áron.

A Konyha ebédlője 70-80 fős családi rendezvényekre igénybe vehető.

Érdeklődni lehet a Polgármesteri Hivatal Konyháján (Békés, Petőfi u. 2.) *hétköznapokon 7,00 – 14,00 óráig.*

Pályázati felhívás

A Helyi értékek védelméről szóló helyi rendelet alapján a helyi értékvédelem alatt álló épületek szakszerű felújításának, helyreállításának támogatására pályázat nyújtható be, a város nem önkormányzati tulajdonban lévő, értékes épületeinek korszerű állapotba hozásának támogatásá-

ra. (A helyi védelem alatt álló épületek listája megtekinthető a Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztályán.)

A pályázók köre: a tárgyépület tulajdonosa(i), (bérlő(i), használó(i), a tulajdonos hozzájárulásával). Nem nyújtható támogatás azon személy(ek) részére, akiknek jelenleg is fennálló önkormányzati adótartozásuk van.

Pályázati feltételek: a pályázat keretében a helyi értékvédelem alatt álló épületek felújítására, helyreállítására lehet pályázni. A támogatás csak a fenntartás és állagmegóvás tulajdonosi kötelezettségét, illetve az ingatlan rendeltetészerű használatához szükséges mértéket meghaladó költségeire adható (értékkülönbözet). A pályázat kizárólag az épület védett részének felújítására, helyreállítására vonatkozik. A védettséghez nem kapcsolódó, ezzel nem érintett épületrészek felújítása, helyreállítása nem támogatható. A pályázat kizárólag szakszerű felújítást, helyreállítást támogat.

A pályázatnak tartalmazzania kell az épület pontos címét, helyét, helyrajzi számát, építési engedélyes tevékenység esetén az építési engedély tervet, nem engedélyköteles tevékenységnél a kérdéses épületrész felmérési vázlatát, a munkálatok műszaki leírását, a munkákról készített költségvetést, a pályázó által igényelt támogatás összegszerűségét, és százalékarányát a teljes beruházáshoz képest. Ha a pályázó nem azonos a tulajdonossal, akkor a tulajdonos hozzájáruló nyilatkozatát.

A pályázattal igényelhető támogatás: a támogatás formája kamatmentes hitel vagy visszatérítendő támogatás. A költségek között olyan munkálatokat, tevékenységeket lehet támogatni, melyek a meghatározott tevékenységhez kapcsolódnak, megfelelnek a költség-hatékonyság elvének, nem haladják meg az elfogadott piaci ár mértékét.

A költségeket számlával kell azonosítani és igazolni.

A pályázat benyújtásának módja, helye és ideje: a pályázat a kiírást követően azonnal benyújtható. A pályázati kiírást a Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztályán vehetik át a pályázók a közlemény megjelenését követően.

A pályázatot 3 példányban (1 eredeti és 2 másolat) kell benyújtani **2002. június 14-én, 14,00 óráig** úgy, hogy erre a határidőre postai úton is megérkezzen.

A pályázat elbírálása: a rendelkezésre álló keret figyelembevételével a júniusi képviselő-testületi ülésen történik.

A pályázattal kapcsolatos kérdésekkel Csökmei László városi főépítész lehet keresni a Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztályán (Békés, Petőfi u. 2.) hétfőn és szerdán.

Gyommentesítési felhívás

Az elmúlt néhány év során jelentősen emelkedett a megye gyomokkal erősen fertőzött területeinek a nagysága.

Mindemellett sajnálatos módon az indokolatlanul parlagon hagyott területek száma és nagysága is megnőtt.

A kialakult helyzet megváltoztatása érdekében a Békés megyei Növény- és Talajvédelmi Szolgálat felhívja az összes földhasználót, földtulajdonost, valamint a közterületek és a vonalas létesítmények kezelőit a felgyomosodott területek tavaszi gyommentesítésére.

A szántóterületek a tavaszi talajművelést a talajállapottól függően, de *2002. május 30-ig* mindenképpen el kell végezni.

A termelt növénykultúrának megfelelő, szakszerű és hatékony gyomirtásáról az egész tábla területén – beleértve a táblaszéleket is – gondoskodni kell.

Az ültetvényekben gondoskodni kell a sorokban és a sorközökben a tavalyi gyommaradványok lezúzásáról vagy kaszálásáról, és a további gyomosodás megakadályozásáról.

A vonalas készítmények (vasút, közút, dűlőút, csatornák, stb.) mentén a kezelési kötelezettség alá eső területen a kaszálást szükség szerint el kell végezni.

A korábban parlagon maradt területeken a növényzetet le kell zúzni, a területet fel kell szántani.

Közterületeken és zártkertekben a gyommentesítést szintén el kell végezni.

A fenti munkákat az időjárás és a talajállapot függvényében minél előbb végre kell hajtani és legkésőbb *2002. május 30-ig* be kell fejezni.

A gyommentesítés hatékony végrehajtását a növényvédelmi körzeti felügyelőknél keresztül ellenőrizni fogják és a munkát el nem végzőkkel szemben eljárást kezdeményeznek.

Sertéstartók figyelem!

A Békés Megyei Állategészségügyi és Élelmiszerellenőrző Állomás tájékoztatja Önöket, hogy a sertésállományok *Aujeszky-féle betegségtől* való mentesítése 1998 óta állami támogatással történik.

2002. június 30-ig ismét el kell végezni valamennyi kistermelői tenyészkoza és tenyészkan szerológiai vizsgálatát. A fertőzött egyedeket *2002. végéig* le kell vágatni, állami támogatás mellett (7.000 Ft/db). A vérvétel következtében elhullott egyedekért állami kártalanítást fizetnek.

Földtulajdonosok figyelem!

A vadászattal kapcsolatos bérleti díjak kifizetésére *2002. május 27-31-ig, 9,00-17,00 óra között* kerül sor. Helyszín: Békés, Bocskai u. 18. szám alatti vadászház.

A külterületi földtulajdonnal kapcsolatos okiratot, adószámot illetve személyi igazolványt szükséges bemutatni a kifizetéskor.

Gombavizsgálat

A Piacfelügyelet tájékoztatja a város lakosságát, hogy megkezdte a gombavizsgálatot szakellenőrrel a piac területén a pékség utáni árkádban.

A bevizsgálás kedden, pénteken és szombaton 7,00 – 9,00 óráig tart.

A gombavizsgálat ingyenes!

Városházi Krónika. Megjelenik kéthetente. Kiadja: Békés Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala, cím: 5630 Békés, Petőfi u. 2. Tel.: 411-011. Felelős szerkesztő: Pataki István. Terjeszti: Magyar Posta, Békés. Lapzártá: minden páros hét kedd, 12 óra. Nyilvántartási szám: 75.998/1997. Készült a Békés TYPO BT nyomdában 8.800 példányban 5630 Békés, Szarvasi u. 15. HU ISSN 1419-7146

Hirdetmény

A Földművelésügyi Minisztérium elrendelte az ebek veszettség elleni kötelező védőoltását. Felhívjuk valamennyi ebtulajdonos figyelmét, hogy a tulajdonába lévő, minden 3 hónapnál idősebb ebet az alább felsorolt napokon és időpontban szájkosárral ellátva, pórázon, oltási könyvvel.

veszettség elleni védőoltás

céljából vezesse elő. Az oltás elmulasztása a veszettség terjedését segíti elő, ezért az oltatlanul maradt ebek kiirtásra kerülnek.

Az oltás díja: 800 Ft/eb.

AZ OLTÁSOK HELYE ÉS IDEJE A KÖVETKEZŐ:

Marói Kultúrház VI. kerület 14.	Június 6. csütörtök	15-16 óráig	Dr. Szász Gábor
Róna u.	Június 7. péntek	14-15 óráig	Dr. Juhász István
Kossuth u. „Sertés piac”	Június 8. szombat	10-12 óráig	Dr. Szász Gábor
Híd u.	Június 10. hétfő	10-12 óráig	Dr. Juhász István
Kossuth u. „Sertés piac”	Június 11. kedd	15-17 óráig	Dr. Juhász István
Gázcsere-telep	Június 12. szerda	10-12 óráig	Dr. Szabó László
Kossuth u. „Sertés piac”	Június 13. csütörtök	15-17 óráig	Dr. Szabó László
Rosszerdő	Június 13. csütörtök	17-18 óráig	Dr. Juhász István
Borosgyán	Június 14. péntek	16-17 óráig	Dr. Szabó László

PÓTOLTÁS:

Kossuth u. „Sertés pi- ac”	június 29. szombat	10-12 óráig	Dr. Szabó László
-------------------------------	--------------------	-------------	------------------

Lakossági Fórumok

Ebben az évben ismét minden választókerületben lakossági fórumok kerülnek megtartásra, május-június hónapokban. A választókerületek képviselői a város aktuális kérdéseivel kapcsolatban várják az Önök észrevételeit az alábbi időpontokban a következő helyeken:

IV. sz. választókerület: 2002. május 23-án (csütörtök) 18,00 óra

Dr. Farkas István képviselő és Pataki István polgármester
Idősek Klubja (Dózsa Gy. u. 36.)

VII. sz. választókerület: 2002. május 28-án (kedd) 18,00 óra

Miklós Lajos képviselő és Pataki István polgármester
Ipari Szakközépiskola (Kossuth u.4.)

II. sz. választókerület: 2002. május 29-én (szerda) 18,00 óra

Baukó József képviselő és Pataki István polgármester
Karacs Teréz Általános Iskola (Rákóczi u. 8.)

VIII. sz. választókerület: 2002. június 4-én (kedd) 18,00 óra

Belleli Lajos képviselő és Pataki István polgármester
Városi Művelődési Központ Kisterme (Jantyik M. u. 23-25.)

VI. sz. választókerület 12. sz. szavazókör: 2002. június 5-én (szerda) 18,00 óra

Szalai László képviselő és Pataki István polgármester
Dr. Hepp Ferenc Általános Iskola (Hunyadi tér)

VI. sz. választókerület 11.sz.szavazókör: 2002.június 6-án (csütörtök) 18,00 óra

Szalai László képviselő és Pataki István polgármester
Dr. Hepp Ferenc Általános Iskola (Hunyadi tér)

X. sz. választókerület 19. sz. szavazókör: 2002. június 11-én (kedd) 18,00 óra

Pallag László képviselő és Pataki István polgármester
Vadászház (Bocskai u. 18.)

X. sz. választókerület 20. sz. szavazókör: 2002. június 12-én (szerda) 18,00 óra

Reszelő Károly képviselő és Pataki István polgármester
Víz- és Csatornamű Vállalat (Táncsics M. u. 33.)



XXVI. BÉKÉS-TARHOSI ZENEI NAPOK 2002. június 21–július 11.

- Június 21–23. péntek–vasárnap**
Békés, Zeneiskola
21. péntek 20 óra
22. szombat 20 óra
- Zenetanárok Társasága zongora szekciója rendezésében
EPTA-KONFERENCIA, MESTERKURZUS
Kurzushallgatók hangversenye
ELISABETH ESCHWÉ és LOTTE JEKÉLI ZONGORAESTJE
- Június 23. vasárnap**
9 óra Békés, Zeneiskola
10 óra Békés, Széchenyi tér
10.30 Békési Galéria
17 óra Református templom és 18.30 Tarhos, Zenepavilon
- MATINÉ-KONCERT *Az EPTA-koncertek díjtalanok.*
ÜNNEPI TÉRZENE
FLÓRA VIRÁG KÉPZŐMŰVÉSZ TÁRLATA
FANFÁR ÉS TORONYZENE
- 19 óra Tarhos, Zenepavilon**
A XXVI. BÉKÉS-TARHOSI ZENEI NAPOK NYITÓHANGVERSENYE
- Műsor: Vivaldi: Négy évszak * Rossini: D–dúr Szonáta. Bartók: Román népi táncok.
Mendelssohn: D–dúr Szimfónia
Művészeti vezető és szólista: Szenthelyi Miklós hegedűművész
Közreműködik: a Magyar Virtuózok, a Magyar Posta Rt. kamarazenekara
Fő támogató: KÖVIM és POSTABANK Műsorvezető: Mácsai János *Belépő: 400 Ft*
- Június 25. kedd 9 óra Békés, Piac tér**
26. szerda 18 óra Múzeum tér
28. péntek 12.40 Könyvtár
18 óra Múzeum tér
- SÍPPAL, DOBBAL — PIAC TÉRI MUZSIKÁK
ÚJ A CSIZMÁM — NÉPTÁNCBEMUTATÓ
KI NYER MA? — a Magyar Rádió zenei vetélkedője
GRYLLUS VILMOS ÉS LEVENTE PÉTER MŰSORA
TAVASZKÖSZÖNTŐ — a Karacs Teréz Ált. Iskola 2.c osztálya előadásában
- Június 29. szombat 11 óra Tarhos**
19 óra Tarhos, Zenepavilon
- BBK ÜNNEPI KÖZGYŰLESE
ORATÓRIUM EST
Műsor: Verdi: Négy áhitatos ének * Dvorak: Stabat Mater
Közreműködik: a Debreceni Kodály Kórus és a Debreceni Filharmonikus Zenekar
Karigazgató: Szabó Sípós Máté Vezényel: Kollár Imre *Belépő: 400 Ft*
- Jún.29–július 6. Református Gimnázium Zeneiskola**
- SZÉP MAGYAR BESZÉD – tanári továbbképző tanfolyam
KÖRÖSI NYÁRI AKADÉMIA ének-zenei szekciója
- Június 30. vasárnap 10 óra Zeneiskola**
19 óra Tarhos, Zenepavilon
- UNOKÁK KONCERTJE — KOSZORÚZÁS
JM VONÓSZENEKARI TÁBOR
ZÁRÓHANGVERSENYE *Belépő: 300 Ft*
FUVOLAKURZUS ZÁRÓKONCERTJE *300 Ft*
- Július 1. hétfő 19 óra Zenepavilon**
- KÓRUSHANGVERSENY ORGONÁVAL *300 Ft*
- Július 5. péntek 19 óra Erzsébet liget**
Vendégtáncosok: az Eötvös József Ált. Iskola 5.a. 5.c. 6.c. 7.a. 7.b. 8.a osztály tanulói
6. szombat 19 óra Juhász Cukrászda
8. hétfő 19 óra Baptista imaház
- FIANNA EGYÜTTES ÍR ZENEI ESTJE
KLASSZIKUS DALLAMOK KÁVÉ MELLETT
ZENÉS ÁHÍTAT
- Július 11. csütörtök 19 óra Zenepavilon**
A ZENEI NAPOK ÉS A KÜRTKURZUS ZÁRÓHANGVERSENYE *Belépő: 300 Ft*